



www.mayak-sysoley.ru

Маяк

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «СЫСОЛЬСКИЙ»10 октября
2013 года№119 (10259)
ЧЕТВЕРГ

Сысолы

Газета издается
с ноября 1933 г.

◆ Твои люди, Сысолы



Нина Алексеевна Митюшева много лет проработала в Палаузской школе учителем коми языка и литературы. Человек активной жизненной позиции, она и на заслуженном отдыхе не сидит без дела. Является председателем совета ветеранов с. Палауз. На прошлой выставке «Золотая осень» представила свое сельское поселение, выставив на продажу лесные дары и молочную продукцию.

Нина Алексеевна с супругом уже много лет держат в хозяйстве различную живность, в том числе корову. Поэтому у них на столе всегда есть мясо, свежее молоко, сметана и творог.

В летнее время Н.А. Митюшева помогала администрации сельского поселения бороться с распространяющимися по всеместно зарослями борщевика, приводя в порядок общественные места.

Очень любит Нина Алексеевна природу, лес, чуть ли не каждый день, отмечает ее односельчане, ходит в осеннее время собирать бруснику и клюкву.

Трудолюбие и энергию она передает своим троим детям, а также пятерым внукам, которые живут в Визинге и Сыктывкаре, но очень любят бывать у мамы и бабушки в Палаузе.

Фото Е. КУРАТОВОЙ.

◆ По Визинге и району

Сигнал восстановлен

В РЕДАКЦИЮ обратилась В. Кушманова из Визинги:

- Почему в последнее время республиканские передачи по каналу «Коми гор» идут с перебоями? Во время передачи вдруг включается трансляция российских программ. И так уже не первый день. Куда надо обратиться, чтобы проблема решилась? Ведь хочется посмотреть передачи на родном языке.

Мы обратились к начальнику Сыктывкарского цеха РММ А.А.

Кокшарову с данной проблемой, и уже на следующий день, 2 октября, из города была направлена бригада ремонтников, которая произвела юстировку (регулировку) спутниковой антенны. На наш вопрос, есть ли гарантия того, что ситуация не повторится, Алексей Анатольевич ответил: «Обещать мы ничего не можем. Оборудование имеет свойство ломаться. Такие перебои с телесигналом бывают и в других районах республики».

Л. МИХАЙЛОВА.

Помогли «Звезде»

ЦЕНТР обороно-спортивной подготовки и патриотического воспитания «Звезда» выражает благодарность Визингскому филиалу КРАПТ, Р.П. Елохиной, Н.И. Ушаковой, Д.Г. Першину, Н.С. Уляшеву, А.И. Зиновьеву, Т. Рыжкову за предоставление гирь, гантелей и других спортивных снарядов.

Благодаря вашему пониманию и чуткости у воспитанников центра появилась возможность качественно и комфортно совершен-

ствовать своё физическое развитие.

Также сообщаем, что центр «Звезда» возле филиала КРАПТ начинает строительство спортивного городка для занятий воркаутом. Нам понадобятся трубы, можно не новые, диаметром 20-50 мм, длиной от одного метра. Уважаемые земляки, если у вас есть возможность помочь, позвоните по телефонам: 92-0-51 (райсовет ветеранов) или 8-912-86-346-44.

Центр «Звезда».

С 8 по 18 ОКТЯБРЯ объявлена ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

Редакция газеты «Маяк Сысолы» предоставляет 10-процентную скидку на каталожную цену, Почта России - скидку на услуги по доставке районки в размере 10%. Не упустите возможность и подпишитесь на любимые издания и нашу газету «Маяк Сысолы»!



ВРЕМЯ ДЛЯ МАЛАХИТОВОГО ДНЯ

В РЕСПУБЛИКЕ собирают средства

на лечение 11-летнего мальчика из п.

Выльтидор Сыктывкара.

Миша Калмыков страдает тяжелым заболеванием костного мозга - апластической анемией. Лечение Миши будет проводиться по квоте Минздрава Коми.

Мальчик длительно проходит лечение в отделении детской онкогематологии детской республиканской больницы Коми.

Фонд собирает деньги для первичных обследований, проживания, госпитализации, средств ухода и оплаты дороги из Сыктывкара в Москву и обратно.

Реквизиты фонда:

ИНН/КПП 1101502094/110101001
ОГРН 1101100000550.

Реквизиты банковского счета:

филиал №7806 ВТБ 24 (ЗАО) г. Сыктывкар:

р/с 40703810810040009449

к/с 30101810300000000811

БИК 044030811.

Коми ОСБ № 8617, г. Сыктывкар:

р/с 40703810028000008645

к/с 30101810400000000640.

Коминформ.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЫСОЛЬСКОГО РАЙОНА!

Государственная служба занятости сообщает о переносе проведения IX Республиканской ярмарки вакансий.

В Визинге ярмарка пройдет 19 октября в районном Доме культуры с 10 до 13 часов.

Ярмарка пройдет одновременно во всех городах и районах республики.

В период работы ярмарки состоится видеотрансляция презентаций предприятий, заявляющих вакансии по работе вахтовым методом и с предоставлением жилья.

Для участия в ярмарке вакансий работодатели могут подать заявки в Центр занятости населения.

Телефоны в ЦЗН Сысольского района: 91-7-46, 91-2-71.

Информационный портал Управления Республики Коми по занятости населения www.komitrud.ru.

◆ Конкурсы

Наш Миша – мистер Доброта

25 сентября в г. Ульяновске состоялся III Международный молодежный конкурс «Мистер Этно-2013», в котором принял участие и наш земляк Михаил Михеев из Визинги

РЕСПУБЛИКУ Коми представляли два молодых человека: съытывкарец, молдаванин по национальности, Микандру Гойман и Михаил Михеев из с. Визинга, режиссер районного Дома культуры. Михаил представлял на конкурсе коми национальность.

Такого рода конкурс проводится уже в третий раз. В нем принимают участие молодые люди от 18 до 25 лет из России, стран СНГ и зарубежья. В этом году участвовали 11 человек: представители Палестины, Индии, Молдовы, Белоруссии, Казахстана и России (Республика Саха (Якутия), Башкортостан, Ненецкий автономный округ, Ханты-Мансийский автономный округ, Белгородская область, Республика Коми).

Конкурс «Мистер Этно» проходит в виде шоу, в ходе которого участники представляют национальные традиции своего народа. Организатором проекта является Центр народной культуры Ульяновской области. Реализуется он при поддержке Министерства культуры РФ в рамках программы «Культура России 2012-2016 гг.».

В этом году конкурс «Мистер Этно» входит в программу Международной конференции «Сохранение, развитие и управление нематериальным культурным наследием стран СНГ и Балтии», а также в программу III Международного культурного форума «Культура нового поколения».

День встречи

По словам Михаила Михеева, предложение принять участие в столь серьёзном конкурсе поступило от директора Центра народного творчества и повышения квалификации г. Сыктывкара Г.И. Кузнецовой. Времени долго раздумывать у нашей группы не было, и решили попробовать. Оформили заявку на участие, отправили фотографии и начали готовиться: подбирать репертуар, примерять костюмы, обыгрывать нужный образ человека коми национальности.

В суете и заботах пролетели три недели, всё было почти готово, подошло время отъезда. Выехали 23 сентября на транспорте управления культуры. Водитель В.И. Шадрин за 14 часов без лишних остановок донес группу из Визинги до Ульяновска.

Рано утром 24 сентября съысолыцы были на месте. Их, несмотря на раннее время - 4 часа утра, радушно встретили, разместили в комфортабельной гостинице «Венец». А утром пригласили к завтраку, после которого намечена была большая работа с участниками конкурса.

Проведение конкурса «Мистер Этно-2013» было запланировано в зале Дворца культуры «Губернаторский» г. Ульяновска. Сюда же и пришли на репетицию участники. Здесь состоялась их первая встреча, знакомство, жеребьёвка (заметим, нашему Михаилу достался номер 3), первая совместная репетиция, примерка костюмов для финального выхода, были решены все технические вопросы. И как заметил Михаил, в плане организации мероприятия всё было на высшем уровне, без суеты и непонимания. Только вечером конкурсантам вернулись в гостиницу.

Уже на месте шли последние при-



М. Михеев во время первого конкурсного испытания - «Этно-кухня».



Представители разных народов. М. Михеев справа во втором ряду.

готовления: был выглажен сценический костюм, отрепетирован творческий номер с группой поддержки и другое.

Конкурсный день

Подъем в 8.00, а на 9 часов уже был намечен общий сбор. Участников конкурса ждало первое испытание - «Этно-кухня». Каждый из них должен был приготовить начинку для блинов, используя традиции и продукты национальной кухни. Всем дали фартуки и поварские колпаки, а также по пять блинов, и конкурсантам стали творить свои кулинарные шедевры.

Михаил решил удивить членов жюри начинками из лесных ягод: черники, брусники, морошки, черной смородины, малины, на тарелке с блинами красовалась настоящая лесная аптека.

У каждого из ребят была своя начинка для блинов: и мясо, и восточные сладости, мёд и традиционные сметана и икра. Время на кухне пролетело незаметно, а вот представить блюда жюри надо было лишь вечером.

И вновь начались репетиции и примерки.

В итоге к вечеру всё было готово к шоу. Зрителей ожидала насыщенная программа, ведущим был Егор Кончаловский, председателем жюри – заслуженная артистка РСФСР Наталья Аринбасарова.

В начале конкурса на сцене была зарождена интрига. Перед закрытыми

кулисами начали набивать этнические ритмы барабанщики. Занавес распахнулся, и на сцене зрители увидели около 150 человек. В зале появился огромный дракон и воздушные шары-глобусы, а в финале действия вышли на сцену молодые люди в национальных костюмах с флагами государств и регионов, которые они представляли на конкурсе.

Участникам предстояло соревноваться в четырех номинациях.

Началось представление конкурсантов с «Этно-визитки». Во время этого тура каждый участник в оригинальной форме представлял видеоролик о себе и родном крае.

Наш Михаил познакомил зрителей в своём видеорассказе с достопримечательностями и красотами Коми края, где были использованы стихи, музыка и песни коми авторов, а также фотоснимки Галины Стодольской. По словам М. Михеева, все участники работали слаженно, поэтому первый тур пролетел незаметно, никто из ребят не затягивал определённый временной (три минуты) регламент.

Во втором туре «Этно-костюм» парни дефилировали в национальных костюмах. Наш участник представлял национальный костюм жителей Сысольского района.

По завершении дефиле пришло время предоставить на суд жюри свои кулинарные изыски. Судя по добрым улыбкам членов жюри, они остались довольны.

Очередной тур - этно-творчество «Мистер Талант» - был довольно зрелищным. Каждый участник демонстрировал свои творческие способности. В этом туре можно было привлечь и группу поддержки. Михаил вместе с Надеждой Диковой, Юлией Осиповой, Александром Голосовым представили вокально-музыкальный номер «Шондбан», чем очень порадовали сведущих в языках зрителей, которые лично высказали слова благодарности за коми песни визингским артистам.

На этом конкурсные испытания были завершены. Пока жюри принимало решение, кто же станет «Мистером Этно-2013», перед гостями праздника выступала певица Севара с песнями народов мира.

Финал

Зрелищным, просто феерическим получился финал конкурса. Все участники, как галантные джентльмены, вышли на сцену в элегантных костюмах, на голове каждого красовался чёрный цилиндр, а в руках они держали зонты.

Красивые и обаятельные девушки преподносили им подарки и дипломы.

Лучшим стал представитель Республики Саха (Якутия) Петр Слепцов. Он получил главный подарок - золотые часы от правительства Ульяновской области. Наш Михаил был удостоен титула «Мистер Доброта».

Как отметил один из членов жюри, чувствовалась дружеская атмосфера между участниками конкурса, и это придало всему мероприятию свою душевную добрую волну. Такого рода международный молодёжный конкурс способствует созданию диалога этносов, культур и цивилизаций, объединяет молодежь разных национальностей.

Также это пропаганда истории и культуры народов России, стран СНГ, Балтии, зарубежных стран, главная цель которой формирование интереса у молодёжи к этнической культуре, уважение к историческому прошлому разных народов, развитие этнотолерантности, воспитание у молодёжи интереса к использованию в жизни объектов нематериального культурного наследия, патриотизма, ответственности.

По словам Михаила, после конкурса они много фотографировались, не упустили шанс сделать снимок с Егором Кончаловским, а сам вечер-праздник продолжился в караоке-баре г. Ульяновска. Лишь поздно ночью конкурсантам вернулись в гостиницу.

На следующий день был намечен отъезд домой.

Впечатления

«Конкурс просто замечательный и в плане проведения, и в плане организации. Всё продумано до мелочей. С нами работала грамотная творческая группа. Все ребята достойно представили себя. Масса положительных эмоций. Мы все очень сдружились и уже по приезде нашли друг друга в социальных сетях. Мне всё очень понравилось», - отметил Михаил Михеев.

Т. САЖИНА.
Фото предоставлено
Г.В. Стодольской.



Историко-краеведческая страница

Владыка Серадим

СУДЬБА священномученика Серафима (Звездинского), епископа Дмитровского два года была связана с Сысольской землёй. Представляем вашему вниманию материал, подготовленный Н.В. КАНОВОЙ.

«БУДЕТ СВЯЩЕННИКОМ»

Начало свое Звездинские берут от рода Бонифатьевых, старообрядцев. Отец Иоанн Гаврилович из Солигалича (Костромская губерния) пешком отправился в Петербург и подал прошение о принятии его в православие. Вскоре он стал чтецом, а затем певцом в храме на Волковом кладбище. В Петербурге он женился на дочери священника Е.В. Славской, принял духовный сан и стал священником, место получив во Ржеве.

7 апреля 1883 года родился у них сын Николай. Он впоследствии вспоминал, как отец ему рассказывал, что во время родов в храме читалась молитва (это был Великий пост): «Даждь ми, сыне, твоё сердце, очи же твои Моя пути да соблюдаются». То есть, молитва от имени Бога, Он говорит: «Отдай мне, сын, сердце твое, и глаза твои увидят путь, который Я предназначил тебе». Отец думал, что сын его станет священником, а может, и монахом.

Когда Коле было три года, умерла мать, и отец был ему и за мать, и за отца. Часто он брал его с собой на службу, в том числе и ночную. Отец приучал его любить церковную службу, храм, пение и чтение. Вскоре его взяли на клирос, и он охотно читал. Однажды он ошибся и вошел в алтарь через царские врата, но священник не отругал его за это, а сказал отцу, что Коля будет священником.

Затем Николай учился в церковном училище. Три закадычных друга: Н. Звездинский, Н. Кудрявцев, В. Красновский - стали епископами.

С 1899 г. Н. Звездинский - учащийся Московской духовной семинарии. Он молился Николаю Чудотворцу, чтоб даровал Бог способность говорить слово Божие, то есть умение убедительно говорить, умение убеждать людей.

В 1902 году, в 19 лет, он тяжело заболел лимфангиитом, болезнью, в те годы считавшейся неизлечимой. Из саровской пустыни священник Иерофей привез изображение Серафима Саровского, Нико-

лай молился перед ним и исцелился. Это изображение стало семейной святыней и иконой, хотя Серафим Саровский не был еще канонизирован (причислен к лику святых). И только через год он стал участником торжества прославления Серафима Саровского.

Как один из лучших учеников Николай был принят в Московскую духовную академию. Именно здесь он утвердился в мысли стать монахом. 26 сентября 1908 года он принял монашеский постриг, получил имя Серафим.

8 июня 1914 года его вели в сан архимандрита и отправили помощником наместника монастыря в один из самых древних московских монастырей - Чудов монастырь. Там он пережил обстрел Кремля в 1917 году. Весной 1918 года начали выселять монастырь, 26 июля Серафим покинул его, а в 1930 году монастырь был разрушен.

3 января 1920 года назначен епископом города Дмитровского. Дмитровцы очень полюбили спокойного, разумного, мудрого епископа, а 28 декабря 1922 года власти его арестовали и после допроса перевели в Бутырскую тюрьму. Дмитровцы не оставили его, шли постоянно от них посылки, которые он раздавал нуждающимся. Прислали подряженники, одежду, но и это он раздал другим священникам.

Он много молился, в воскресенье совершал божественную литургию по памяти, исповедовал, причащал, ободрял, утешал тех, кто отчаялся, падал духом. Из тюрем он писал в письме: «Слава Богу, что не обошел Он меня свою милостью».

А 30 марта 1923 года ему вынесли приговор: два года ссылки в Зырянском крае.

14 мая 1923 года поезд увез владыку в ссылку в Усть-Сысольск. Вместе с ним поехала Анна Патрикееева, его послушница, духовная дочь. В Янке была пересадка, через две недели прибыли в Котлас. Далее путь проходил по Вычегде. На третий день прибыли к берегам Усть-Сысольска.

7 июня епископа Серафима, Филарета (Волгана) и Ивана Муравьева отправили в Визингу, куда они прибыли на третий день.

ПУТЬ В ВИЗИНГУ

Обратимся к дневниковым записям Анны Патрикееевой. «Мы сошли с парохода в 14

верстах от Визинги, остановка называлась Пустошь. На горе виднелись белые храмы (скорее это Вотча). Мы расположились на берегу, конвой пошел в деревню за лошадью. Мы поели, откупорили баночку консервов и попили кипяток. Настроение было радостное. Чувствовалась свобода, и скорее хотелось приехать в Визингу и устроиться там. Казалось, здесь - предел скита. Вскоре нас позвали в ближайшую деревню, готовили лошадей, а мы в ожидании

сто тоже хорошее, близко от леса, дома друг от друга далеко. Только проходить через половину хозяев, но зато две комнаты: одна для владыки, а одна для нас, маленькая, проходная. Вечером в избу набилось много зырян, особенно детишек. В этом заброшенном, пустынном месте это было настоящим событием. Все разглядывали нас».

«КАК ЗДЕСЬ ХОРОШО!»

«Днем владыка ходил молиться в ближайший прекрас-



Священномученик Серафим (Звездинский).

ста, его прозвали - Керзон. У Афанасия был друг Василий, который любил выпить. Но как выпьет, так начинал петь русские песни. Афанасий Семенович предупреждал его: «Тише! Владыка услышит!». Хозяйка на каждый праздник приносила целый поднос шанег - лепешки с маслом, творогом, картошкой, а в большие праздники - пиво (скорее, это сур), очень хорошо приготовленное. Приглашали часто владыку в гости к себе.

Помню, как мы собирались молиться в нашем лесу, на полянке. «Знай, - сказал он мне, - здесь будет женский монастырь во имя святой Марии Магдалины». Я удивилась. Какой монастырь? Монастыри взрывают, разрушают, сбрасывают колокола, монахов расстреливают, томят их в лагерях и тюрьмах. Но он твердо сказал: «Да, женский монастырь». (Прошло 80 лет. Именно на этом месте, еще ничего не зная о Серафиме Звездинском, наш отец Владимир (Конев) начал строить женский скит в 2005 году - авт.).

Незаметно прошли два года. Наступила весна 1925 года. Кончился срок ссылки. Вечером поздно вышли мы на теплый весенний воздух, душа была полна мира. Тихо нам жилось в Зырянском крае, не знали, что ожидало нас впереди. И вот 26 апреля, в день святого Стефана Пермского, мы тронулись в путь. Добрые зыряне провожали владыку со слезами. Кланялись ему в ноги, крестились и целовали его как родного. А хозяин нам все повторял, сокрушался, что никогда больше не будет у него таких соседей, добрых поварьев.

После этого были годы притеснений и гонений, переезд из одного места в другое, несколько арестов, ссылка в Казахстан, а затем отправка в Сибирь. 23 августа «тройка» при Управлении НКВД по Омской области приговорила владыку Серафима к расстрелу, мотивируя приговор тем, что он «не прекратил своей контрреволюционной деятельности», и в Ишиме среди верующих «слыши за святого человека». Официально было сообщено, что он был приговорён к заключению в лагерь, где, якобы, и умер. В августе 2000 года владыка Серафим был канонизирован в лице новомучеников Российских.

По дороге встречались мальчики-ученики. Видя владыку, они восклицали: «Тихон, Тихон». Здоровались с ним. А отец Иван был невысокого ро-

О Правилах дорожного движения

СТАЛО уже традицией проводить уроки безопасности на базе кинотеатра «Мир» с. Визинга в рамках киноклуба «Дорожный патруль».

В начале учебного года для детей младшего школьного возраста проводится познавательная игра «Весёлый светофор».

Это мероприятие организовано не случайно, оно как напоминание вчерашним дошкольникам, что надо быть очень внимательными на дорогах.

Юные участники дорожного движения вместе с героями встречи Светофором, роль которого играет Ольга Митюшева, едут на автобусе и делают волшебные полезные остановки. Они дружно отгадывают загадки, рисуют знаки дорожного движения, играют в подвижные игры. А вместе с доктором Айболитом (Татьяна Лапшина) учатся накладывать шину пострадавшему.

Дети очень активно принимают участие во всех конкурсах, грамотно отвечают на вопросы инспектора ГИБДД Ольги Роговой, которая напомнила детям о важных Правилах дорожного движения и рассказала что случается, если их не соблюдать.

А чтобы закрепить знания ПДД, детям был показан документальный фильм как не надо себя



Уроки оказания первой медицинской помощи.

вести на дороге. Сюрпризом для малышей стал показ мультфильма «Смешарики».

Аналогичные встречи запланированы провести в школах и детских садах района.

Т. САЖИНА.
Фото автора.

ПЛАН основных организационных мероприятий на октябрь

Дата	Мероприятия
11 октября	Заседание постоянных комиссий Совета района; методический день учителей ИЗО, учителей технологии (на базе МОУ ДОД «РЦДТ» с. Визинга); торжественное мероприятие, посвященное Дню работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности, в РДК
11-13 октября	Цикл мероприятий, посвящённый Дню работников сельского хозяйства, в учреждениях культуры
12 октября	Турнир по настольному теннису, открытие сезона; отборочные соревнования по гиревому спорту
15 октября	Совещание при руководителе администрации
17 октября	XXVI сессия Совета района; открытые уроки информатики для учителей начальных классов (на базе Визингской СОШ)
19 октября	Первенство района по стрельбе из пневматической винтовки
20 октября	Квалификационные соревнования по шашкам и шахматам; открытый турнир райцентра по волейболу, открытие сезона
24 октября	10.00 - семинар для глав и специалистов сельских поселений; заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав; семинар с заведующими ДОУ; заседание экспертно-проводочной комиссии
25 октября	Семинар-совещание с руководителями образовательных учреждений
30 октября	Митинг памяти в м. Ниашор - «Истории страницы» в рамках Дня памяти жертв политических репрессий
31 октября	Семинар для педагогов по вопросу преподавания ОРКСЭ
21.09-03.11	Круглогодичный турнир по волейболу на кубок администрации муниципального района «Сысольский», II круг
В течение месяца	Еженедельно по четвергам: штаб по проведению капитального ремонта многоквартирных домов; европейская неделя местной демократии; кустовые обучающие семинары для членов участковых комиссий; проведение в образовательных учреждениях акции «Чтобы старость стала в радость»; школьный тур Всероссийской олимпиады по предметам; в районном музее с. Визинга выставка мастера Е.П. Шаболина по мотивам сказки А.Н. Толстого «Золотой ключик»; экскурсионные программы по выставкам «Сладкая ягода»; выставка «Всё о спорте»; районная киносеть: киноклуб «Дорожный патруль» с театрализованной программой «Азбука осторожности» (выездные уроки в ДДУ и школах района); информационные дни по выполнению майских Указов Президента РФ

Сегодня у **Марии Ивановны Старцевой** – юбиляр. Всю свою профессиональную жизнь она посвятила святому делу – лечению детей, треть века проработала старшей медсестрой детского отделения, имеет Почётные грамоты, является ветераном труда. Ответственность, профессионализм, трудолюбие, доброта, сочувствие – это те качества, которые на протяжении многих лет помогали Марии Ивановне быть отличным медицинским работником.

Сейчас она на пенсии, но остаётся, как и раньше, всем нам очень нужной, нет у неё ни минуты покоя, всегда в трудах и заботах, прекрасная хозяйка, добрая, отзывчивая, самая-самая лучшая!

Дорогая наша жена, мама, бабушка! Поздравляем тебя с этим радостным событием, желаем крепкого здоровья, счастья, долголетия! Мы тебя очень любим и гордимся тобой. Пусть этот знаменательный день подарит тебе много приятных воспоминаний. С праздником, любимая!

Всегда поможешь и всегда поддержишь,

Ежесекундно думаешь о нас,

И внуков, и детей всегда утешишь,

Ты выручаешь нас в недобрый час.

Всегда в трудах, не знаешь ты покоя,

Заботлива, отзывчива, добра –

Тебя мы знаем именно такую,

Любимая, ты очень дорога!

Тебя мы любим нежно, беззаветно,

Будь счастлива, здорова, весела!

И жизнь пусть будет радостной и светлой,

Родная мама, бабушка, жена!

**Муж Николай, дети Елена, Сергей,
Валентина, внуки Аделина и Христофор.**



Магазин «ЗАПЧАСТЬ» для автотехники «МАЗ», «ГАЗ» и тракторов «МТЗ», «ДТ-75», «ТДТ-55» (короткие сроки доставки).

с. Визинга, ул. Оппеснина, 54 (напротив АТП).
Реклама.
Телефоны: 8-904-23-45-400, 8-904-23-39-724

ОКНА СЫСОЛЫ НАШИ ЦЕНЫ Пластиковые окна. Входные и межкомнатные двери.

Рассрочка 0%. Выгодный кредит (банк «СЕТЕLEM»; «Альфа-Банк»).
ТЦ «Север», 1 этаж. Телефон: 8-912-96-86-975.

ПРОДАЁТСЯ: «ДЭУ-Матиз». 2011.
8-904-102-33-34.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером является Лукашук Анна Николаевна, г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 152, каб. 214, ИНН 110114567635, квалификационный аттестат №11-13-160 от 30 мая 2013 года, тел: 8-904-206-55-32, электронная почта anjutka-1989@mail.ru, в отношении земельного участка, расположенного: РК, Сысольский район, с. Визинга, ул. Победы, дом 96, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка с кадастровым управлением Росимущества в Республике Коми (адрес: РК, г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, 131); смежные земельные участки: 1) РК, Сысольский район, с. Визинга, ул. Ултас, дом 18, с К№ 11:03:2001009:52; 2) РК, Сысольский район, с. Визинга, ул. Ултас, дом 20, с К№ 11:03:2001009:54. Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: РК, Сысольский район, с. Визинга, ул. Победы, дом 96, 9 ноября 2013 года в 10 ч.

С проектом межевого плана можно ознакомиться по адресу: г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 152, каб. 214. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 10 октября 2013 г. по 9 ноября 2013 г. по адресу: г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 152, каб. 214. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Визингский филиал ГАОУСПО РК «КРАПТ» объявляет набор в хоздоговорную группу (платные образовательные услуги) по про- фессиям:

- водитель автомобиля категории «В», «С», «Д», «Е»;
- тракторист категорий «С», «Е»;
- продавец продовольственных и непродовольственных товаров;
- повар;
- плотник;
- оператор ЭВМ (для пользователей).

Обучение проводится в вечернее время.

Справки по телефону:
(882131) 92-7-96.

ЕВРООКНА

ПРОДАЖА, УСТАНОВКА ПЛАСТИКОВЫХ ОКНОН.
Бесплатно: замеры, доставка. КРЕДИТ до 2-х лет.

**АКЦИЯ! Энергосберегающие
стеклопакеты по цене обычных!**

Адрес: с. Визинга, ул. 50 лет ВЛКСМ, 14 (ангар).
Реклама.
Тел.: 8-904-222-71-71.

Бурение скважин на воду.

8-908-717-23-93.

Национальный музыкально-драматический театр Республики Коми выражает соболезнование родным и близким по поводу кончины

**ПОПОВА
Анатолия Васильевича,**
уроженца с. Куниб, которого мы знали как талантливого актёра и радиожурналиста. Небыдін да шоныдін.



Поминание

12 октября будет 40 дней со дня смерти нашего дорогого, любимого мужа, отца, дедушки **БЕЛЯЕВА Владимира Егоровича.**

Время идёт, но боль утраты не покидает наши сердца. Владимир Егорович много лет проработал в совхозе «Сысольский»: был начальником Горьковского молочного комплекса, профоргом, парторгом, также трудился в райкоме партии, был главным уполномоченным Пенсионного фонда,

главным экономистом в Сельхозтехнике. Несмотря на тяжёлую, коварную болезнь, работая с людьми, Владимир Егорович всегда оставался человеком с большим сердцем и открытой душой.

Выражаем огромную благодарность родным и близким, друзьям, соседям, фельдшеру А.В. Кармановой, медсестре Сысольской ЦРБ М.А. Плешевой, коллективу Горьковской школы-интерната за поддержку и помощь в эти тяжёлые для нас дни. Всех, кто знал и уважал Владимира Егоровича, просим помянуть его в этот скорбный для нас день. Пусть земля ему будет пухом!

Родные.

Главный редактор А.Г. Першин.
УЧРЕДИТЕЛЬ: Администрация муниципального района «Сысольский», Агентство Республики Коми по печати и массовым коммуникациям; АУ МР «Сысольский» «Редакция газеты «Маяк Сысолы».
ГАЗЕТА зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере массовых коммуникаций, связи и охране культурного наследия по Республике Коми. Регистрационный номер: ПИ ТУ-11 №00197 от 21.03.2013 г.

АДРЕС редакции: 168100 с. Визинга, ул. Куратова, д. 9.
E-mail: pershin1971@mail.ru.
ВКонтакте - vk.com/mayaksysoly.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 91-0-37,
зам. гл. редактора - 91-0-30,
гл. бухгалтер - 91-5-42,
отдел рекламы - 91-0-30,
МНЕНИЯ авторов не обязательно совпадают с точкой зрения

редакции. Ответственность за содержание рекламы несет рекламодатель.
ПУБЛИКАЦИЯ материалов по освещению реализации социально значимых проектов осуществляется при государственной поддержке в форме субсидии Агентством РК по печати и массовым коммуникациям.
ОТПЕЧАТАНО с готовых оригинал-макетов в Мурашинской типографии ООО «Омега», 613710 г. Мураши, ул. Розы Люксембург, 4.
Дежурный по номеру О. Безносов.

ПЕЧАТЬ офсетная.
ОБЪЕМ ИЗДАНИЯ: 4А3 — 1 п.л.
ГАЗЕТА выходит по вторникам, четвергам и субботам.
ИНДЕКС 52067.
ТИРАЖ 2360 экземпляров.
Заказ №
ВРЕМЯ подписания в печать: по графику — 15.00, фактически — 15.45.